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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
léto je již v plném proudu, děti a studenti si uží-
vají prázdniny a já Vás opět po měsíci zdravím 
na stránkách Dubského zpravodaje se svým pří-
spěvkem. Měsíc červen je vždy poměrně bohatý 
na události a s těmi, z mého pohledu nejdůleži-

tějšími, Vás rád seznámím.

 Dne 19. června proběhlo zasedání Zastupitelstva 

města Dubí a kromě běžné agendy projednávalo veli-

ce důležitý bod jednání, a sice Závěrečný účet města 

Dubí za rok 2012. Schválení rozpočtu města a poté 

závěrečného účtu, to jsou bezesporu dva velice důle-

žité akty v kompetenci zastupitelstva. Tím se v podsta-

tě nastavují parametry chodu města a závěrečný účet 

pak shrnuje, jak město hospodařilo a zda hospodaření 

probíhalo v souladu s příslušnými předpisy. K mému 

velkému potěšení mohu konstatovat, že závěrečný 

účet byl bez závad a zastupitelstvo jej schválilo bez 

výhrad. Za to bych chtěl poděkovat všem kompe-

tentním pracovníkům Městského úřadu Dubí, pro-

tože právě ti jsou odpovědní za správnost účtování 

a za dohled nad využitím financí, které schválilo 

zastupitelstvo pro daný účel. V oblasti financí mě 

však v poslední době zneklidňuje fakt, že česká eko-

nomika již dlouhou dobu neroste a vykazuje pokles, 

a to se samozřejmě projevuje na rozpočtech obcí, 

protože obce jsou plně závislé na financích od státu. 

Nezbývá než doufat, že vše se v dobré obrátí a naší 

republice se začne opět dařit lépe a celková eko-

nomika se začne probouzet k životu. Určitě to chce 

také vyšší míru politické stability, abychom byli pro 

investory důvěryhodní, a tu tady v posledních letech 

postrádám. Poslední politický vývoj, kdy skandál stří-

dá skandál, asi nechápe už vůbec nikdo a v zahraničí 

máme z ostudy kabát. To jsem však odbočil úplně ně-

kam jinam, ale ono to s těmi obecními financemi tak 

nějak přímo souvisí. Nezbývá než věřit, že se ovzduší 

pročistí a ti nepoctiví budou konečně „odejiti“.

 Na tomto zasedání zastupitelstva byl také vzne-

sen požadavek, zda by nestálo za úvahu, aby z Fondu 

rozvoje bydlení mohly čerpat také dospělé děti žijící ve 

společné domácnosti s rodiči. Zde je myšlen případ uží-

vání vícegeneračního objektu k bydlení a dospělé děti 

nejsou spoluvlastníci a nemají s rodiči nájemní smlou-

vu. Po krátkém projednání jsme se shodli, že do 

příštího zasedání zastupitelstva zpracujeme úpravu 

pravidel tak, aby to bylo možné, a doplnění pravidel 

projednáme na zářijovém zasedání zastupitelstva. 

Osobně to považuji za rozumnou úpravu, která zase 

rozšíří použití Fondu rozvoje bydlení.

 Jak jsem informoval v minulém vydání Dubské-

ho zpravodaje, tak zastupitelstvo jednalo rovněž 

o poskytnutí finančního daru některé z obcí Ústec-

kého kraje postižené povodní. Navrhoval jsem obec 

Křešice u Litoměřic, která byla jednou z nejhůře 

postižených obcí. Ze strany zastupitelů však zazněla 

informace, že tato obec je mediálně známá z důvodu 

katastrofálních důsledků povodně, a to obvykle vede 

ke směřování pomoci na jedno místo. Z tohoto důvo-

du následně zazněl návrh, aby naše pomoc směřovala 

do jiné, třeba menší obce, o které se v médiích příliš 

nemluví, ale pomoc potřebuje. Zastupitelstvo města 

mě pověřilo jednáním s krizovým štábem Ústeckého 

kraje, který řeší právě následky povodní a koordinuje 

směřování pomoci, kam bude naše pomoc směřová-

na. Zastupitelstvo následně po projednání uvolnilo 

částku 70 000,-Kč. 

 Dne 24. června byl slavnostně ukončen projekt 

„Město Dubí – město lázeňství a porcelánu - centrum 

východního Krušnohoří“. Součástí tohoto slavnostní-

ho dne byla konference o cestovním ruchu. Zde byly 

podrobně zhodnoceny výsledky celého projektu, 

který trval téměř tři roky. Byla představena zajímavá 

místa v Dubí a v jeho okolí, která stojí za návštěvu, 

a to z pohledu kulturně-historického a rovněž z hle-

diska přírodních zajímavostí této části Krušných hor. 

Byly představeny a „pokřtěny“ tři nové publikace: 

Tereziny lázně Dubí, Porcelán s modrou krví a Kostel 

Neposkvrněného početí Panny Marie. Každou knihu 

představil vždy ten nejpovolanější: pan Milan Sobek, 

jeden z majitelů lázní, pohovořil o Tereziných lázních, 

pan generální ředitel a. s. Český porcelán Ing. Vladimír 

Feix představil publikaci mapující výrobu porcelánu 

v Dubí a pan farář ThDr. Patrik Maturkanič dubský 

kostel Neposkvrněného početí Panny Marie. Autorem 

knih je pan Rostislav Křivánek, který text pojal zají-

mavým způsobem: nejedná se o pouhý popis, nýbrž 

o tři velmi zajímavé a jazykově velice pěkně zpraco-

vané příběhy. Pan Sobek rovněž pozdravil všechny 

přítomné i jménem druhého majitele lázní, pana

Václava Jelínka, který se této slavnostní akce nemohl 

z důvodu zahraniční cesty zúčastnit. Celý projekt 

byl podpořen Regionálním operačním programem 

Severozápad, a proto tyto publikace nemohou být 

prodejné a slouží výhradně k propagaci města. Jsou 

však dostupné k absenční výpůjčce v naší knihovně 

a s největší pravděpodobností stejně jako u první 

knihy o Dubí necháme provést dotisk, který bude 

prodejný v našem infocentru. Tato konference se ko-

nala již ve zrekonstruované budově bývalého kina 

Dubí, která byla přebudována na víceúčelový objekt 

s názvem Dům porcelánu s modrou krví. K samot-

nému slavnostnímu otevření dojde v měsíci září 

a objekt bude sloužit občanům města Dubí i jeho 

návštěvníkům a nabídne zde stálou expozici por-

celánu. Tento Dům porcelánu s modrou krví se stá-

vá rovněž i součástí projektu Porcelánová cesta, 

o kterém jsem již v minulosti informoval a kterého 

je naše město součástí. Rovněž zde bude otevřeno 

infocentrum.

 Poměrně často jsem dotazován, jak se vyvíjí si- 

tuace kolem nové pošty v našem městě, a proto jsem 

se informoval u regionální manažerky České pošty, s. p. 

Ing. Krepindlové. Současný stav je takový, že probíhají 

jednání mezi vlastníkem objektu Čtyřlístek a podni-

kem Česká pošta, s. p. o úpravách prostor a probíhá 

projektování. V podzimu letošního roku by pak měla 

proběhnout samotná rekonstrukce a předpoklad 

zahájení provozu by měl být v začátku roku příštího. 

To je však plán a jaká bude realita, ukáže až příští čas. 

O vývoji situace Vás budu průběžně informovat tak, 

jak celá akce bude probíhat.

 Poslední červnový víkend se uskutečnila jako 

každý rok Tradiční mstišovská pouť. Letos nás pozlobi-

lo hned několik událostí na místě, kde je pouť pořádá-

na. Letošní zima přinesla nebývalé škody na loukách, 

které způsobila divoká prasata, a to neminulo ani lou-

ku ve Mstišově. Téměř třetina louky byla jako po hlu-

boké orbě a nezbylo, než ji nechat technikou srovnat 

a doufat, že do poutě zaroste trávou. Trávou louka sice 

zarostla, ale začalo zlobit počasí, kdy několikatýdenní 

deště proměnily louku v bahniště. Když už se zdálo, 

že vše stihne vyschnout, tak těsně před poutí tři dny 

v kuse opět pršelo a bylo zle. Naštěstí jsme po rych-

lých úpravách mohli pouť uspořádat v průmyslovém 

areálu bývalého Elektroodbytu a vše se zachránilo. 

Pěkný kulturní program, dobrá návštěvnost a hez-

ké počasí pomohlo k tomu, že můžeme říci: pouť se 

povedla. Během programu jsem byl osloven kamará-

dem, že zde má babičku, paní Ernu Plockovou, msti-

šovskou rodačku, která letos oslaví již 88. narozeniny, 

co je však rovněž úctyhodné, tak tato dáma spočítala, 

že je již po 78. na této pouti. Už jen tímto doloženým 

faktem je potvrzeno, že přídomek „tradiční“ mstišov-

ské pouti právem náleží. Nezbývá než poděkovat paní 

Erně Plockové za věrnost této akci a popřát jí pevné 

zdraví a vše nejlepší do dalších let života. Při té příleži-

tosti jsem si sám uvědomil, že jsem se již po 20. podílel 

na pořádání mstišovské poutě a to jak organizačně, 

tak finančně. No, pěkně to utíká.

 Poslední červnový týden nás navštívili jako již 

tradičně dubští rodáci německého původu, kteří byli 

vysídleni po druhé světové válce, mnohdy ve velice 

mladém věku. Z jejich návštěv je cítit, že se do svého 

rodiště rádi vrací zavzpomínat si na svá dětská léta. Je 

však každým rokem znát, že jich přijíždí stále méně, 

protože čas je neúprosný a nikoho nešetří. Nezbývá 

než jim poděkovat za zájem o naše město a popřát jim 

ještě co nejvíce takovýchto návštěv. Svoji sounáleži-

tost s Dubím projevují každý rok také finančními dary 

městu, které slouží na opravu našeho kostela a jsou 

shromažďovány na účtu města. Až přijde ten správ-

ný čas, budou tyto peníze použity na opravu varhan. 

Mnohokrát za tyto dary děkujeme.

 Dne 29. června jsme měli možnost prožít v našem 

městě malý fotbalový svátek. Na stadionu v Pozorce 

se uskutečnil fotbalový turnaj, který pořádal fotbalový 

klub 1. FC Dubí pod vedením pana Františka Klimka. 

Turnaje se zúčastnila čtyři mužstva: FK Teplice, Dy-

namo Dresden, Slovan Liberec a Slovan Varnsdorf. 

Vítězem turnaje se stalo mužstvo Slovanu Liberec, 

a to si také odvezlo Pohár Českého porcelánu a.s., 

který věnoval pan generální ředitel Ing. Vladimír Feix. 

Celkově se jednalo o velice zdařilou akci a pochvalně 

o ní hovořil i ředitel FK Teplice pan František Hrdlička. 

Děkujeme a těšíme se, že se z této akce stane další 

dobrá tradice sportovního života našeho města.

 Dne 18. června Rada města Dubí na svém jednání 

schválila vybudování párové zastávky v ulici Krušnohor-

ská. Tento požadavek vzešel z jednání Zastupitelstva 

města Dubí a usnadní tak cestu stávající linkou č. 123 

ve směru do Bystřice a dále do Pozorky. Umístěna 

bude na Krušnohorské ulici před prodejnou Zdra-

votnických potřeb. Předpokládám, že zřízení této 

zastávky ocení především senioři a občané se sní-

ženou pohyblivostí při svých návštěvách lékaře, 

lékárny a koneckonců v brzké budoucnosti rovněž 

při návštěvě pošty.

A to je pro toto vydání Zpravodaje z mé strany vše. 

Nezbývá než popřát dětem, žákům a studentům 

pěkné prázdniny a všem příjemné dny dovolených, 

učitelům a vychovatelům poděkovat za celoroční 

pedagogickou práci a stejně tak všem našim spo-

luobčanům, kteří se ve svém volném čase celo-

ročně bez nároku na odměnu věnují práci s dětmi 

v oblasti sportu a volnočasových aktivit. Všem přeji 

pevné zdraví, vše nejlepší a za měsíc se těším zase 

na shledanou.                                        Ing. Petr Pípal, starosta
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přilehlého domu. Požár byl uhašen, při 

požáru nedošlo k žádnému zranění. 

Žena z Dubí oznámila, že v ulici Dub-

ská, vlivem silného nárazového větru, spadl 

strom na silnici. Strážníci na místě zjistili, že je-

den strom spadl, ale u ostatních je jen otázka 

času, kdy rovněž spadnou na komunikaci. Svah 

byl značně podmáčený a silné nárazy větru 

vyvrátily strom ze země. Ulici Dubskou museli 

strážníci do vyřešení situace uzavřít. Na místo 

byli přivoláni hasiči a pracovník firmy ČEZ, jelikož 

spadlý strom zpřetrhal elektrické vedení. Stro-

my, u kterých hrozilo vyvrácení, byly bezpečně 

poraženy a odstraněny z komunikace.

Na městskou policii se obrátila záchranná 

služba o pomoc při vyhledání muže, který volal 

na tísňovou linku záchranné služby, kde uvedl, 

že již čtyři dny leží na zemi ve svém bytě bez 

pomoci a nemůže vstát, protože má zlomené 

nohy. Muž ale nevěděl svou adresu a s ope-

rátorkou hovořil velice zmateně. Jediná pou-

žitelná informace byla, že jeho švagr, kterého 

uvedl jménem, bydlí u prodejny potravin v uli-

ci Palackého. Strážníci dle místní znalosti našli 

švagra oznamovatele a společně k němu zajeli. 

Za dveřmi bylo slyšet slabé volání. Strážníci 

za přítomnosti majitelky domu dveře násilím 

otevřeli. Muž ležel na zemi již několik dní, prav-

děpodobně se zlomeninami v oblasti dolních 

končetin. Zraněný byl převezen záchrannou 

službou do nemocnice.

Řidič autobusu oznámil, že ho v autobuse 

napadl muž, který se dožadoval odvézt bez pla-

cení, protože je v hmotné nouzi. Při napadení ři-

diče rozbil okno u autobusu. Řidič uvedl, že stojí 

v Novosedlicích u parku. Když strážníci přijeli 

na místo, tak jim řidič autobusu ukázal muže, 

který okno rozbil. Strážníci ho vyzvali k pro-

kázání totožnosti, ale ten začal být agresivní 

i na strážníky, proto muselo být použito donu-

covacích prostředků. Muž z Krupky byl předán 

přivolané Policii ČR pro podezření ze spáchání 

trestného činu.

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, 

že za plotem vodárny je již třetí den zavřený pes 

a strašně kvílí. Strážnici na místě našli psa i s vo-

dítkem na krku, kterého tam pravděpodobně 

majitel přehodil, aby se ho zbavil. Pes byl převe-

zen do útulku v Žimu.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

Při měření rychlosti vozidel v obci 

bylo změřeno osobní vozidlo Re-

nault, jehož řidič při řešení přestupku, 

porušení maximální povolené rychlosti 

v obci, strážníkům uvedl, že zapomněl doma 

řidičský průkaz i doklad totožnosti. Strážníkům 

nahlásil jiné, vymyšlené jméno. Při následné 

kontrole totožnosti po předvedení vyšlo najevo, 

že řidič má udělený zákaz řízení motorových vo-

zidel. Řidič byl předán Policii ČR pro podezření 

ze spáchání trestného činu.

Operátor kamerového systému spatřil, jak 

osobní vozidlo s německou státní poznávací 

značkou zajelo do místa, kde je vjezd zakázán do-

pravní značkou. Na místo vyjela hlídka městské 

policie. Při vyřizování přestupku byl z řidiče cítit 

alkohol, což se potvrdilo i provedenou orientační 

dechovou zkouškou. Řidič byl předán Policii ČR.

Na služebnu městské policie ve večerních 

hodinách oznámila žena, že v Pozorce v ulici 

K. H. Borovského hoří neobydlený dům. Na mís-

to byla okamžitě vyslána hlídka městské policie. 

Ještě před příjezdem hasičů prohlédli strážníci mís-

ta, kam šlo vejít, aby se ujistili, zda se zde nenachá-

zejí osoby v ohrožení života a evakuovali obyvatele 

RM na své schůzi dne 28. května mj. projednala:

 Usnesení 1005/54/2013: RM po projednání 
bere na vědomí výsledek poptávkového řízení na 
zhotovitele akce „Oprava 3 ks dešťových vpustí 
v Dubí“, a to firmu KAST Teplice, s. r. o.
 Usnesení č. 1006/54/2013: RM po pro-
jednání schvaluje výběr zhotovitele akce 
„Rekonstrukce chodníků v ulici Ruská v Dubí 1“, 
a to firmu Stavby Horizont, s. r. o. Dubí.
 Usnesení č. 1009/54/2013: RM po projed-
nání doporučuje ZM schválit Závěrečný účet 
města Dubí za rok 2012. (ZM na svém jednání dne 
19. 6. 2013 po projednání Závěrečný účet města 
Dubí za rok 2012 schválilo; podrobnější informace 
paní vedoucí finančního odboru přinese srpnové 
vydání Dubského zpravodaje – pozn. red.)
 Usnesení č. 1010/54/2013: RM po projed-
nání bere na vědomí přerušení činnosti školní 
družiny v době hlavních prázdnin od 1. 7. 2013 do  
30. 8. 2013 u příspěvkových organizací ZŠ Dubí 1 
a ZŠ Dubí 2.
 Usnesení č. 1012/54/2013: RM po projed-
nání v souladu s ustanovením par. 102 odst. 2 
písm b) zákona č. 128/2000 Sb o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění v souladu s ustanovením 
par. 47 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb. o před-
školním, základním, středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění poz-
dějších předpisů souhlasí s pokračováním činnos-
ti přípravné třídy pro děti sociálně znevýhodněné 

v Základní škole Dubí 1, Školní nám. 177, okres 
Teplice, a to s účinností od 1. 7. 2013 do 30. 6. 2014, 
za podmínek uvedených v písemném souhlasu 
Krajského úřadu Ústeckého kraje. (Podrobnější in-
formaci p. ředitele přinese srpnové vydání Dubského 
zpravodaje – pozn. red.)
 Usnesení č. 1014/54/2013: RM po projed-
nání schvaluje přidělení dotace ZŠ Dubí 1 jako 
příspěvek na oslavy 80. výročí otevření škol-
ní budovy. (Jedná o školní budovu v Tovární ul. 
č. 364; pozvánku najdete na straně 12 – pozn. red.)
 Usnesení č. 1018/54/2013: RM po projed-
nání uděluje výjimku z vyhlášky o stavební 
uzávěře pro změnu užívání penzionu Hubert 
v domě Ruská 402 na bytový dům o 5 bytových 
jednotkách.

RM na své schůzi dne 18. června mj. projednala:

 Usnesení 1027/55/2013: RM po projednání 
bere na vědomí výsledek poptávkového řízení na 
zhotovitele akce „Zřízení WC pro knihovnu v 1. NP 
objektu č. p. 203, Krušnohorská ul., Dubí 1, kte-
rým se stala firma Alpin Mont Servis s. r. o., Dubí.
 Usnesení 1028/55/2013: RM po projedná-
ní souhlasí s udělením výjimky ze směrnice 
č. 5/2008 o zadávání veřejných zakázek mimo 
zákon č. 137/2006 Sb. pro akci „Rekonstrukce 
zastávky MHD na Ruské ul. v Dubí 1“, a tím vstoupit 
v přímé jednání s firmou Stavby Horizont s.r.o. 
o uzavření Smlouvy o dílo.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

Z důvodu přípravy harmonogramu pro obsazení „HALY“ ve Sportovní ul. 

č. p. 200/1 v sezoně od září 2013 do června 2014 vyzýváme tímto sportovní 

kluby a zájemce, aby své písemné požadavky zaslali nebo předali na Tech-

nický odbor Městského úřadu Dubí, Ruská č. p. 264/128, 417 01 Dubí 1, 

a to nejpozději do 31. července 2013.
Ing. Lukáš Panchartek, ved. technického odboru 

V Ý Z V A
Práce na rekonstrukci mostu spojujícího ulici Koněvova a Školní náměs-

tí by se měly rozeběhnout již během července a nový most by měl být 
předán do konce října letošního roku. S rekonstrukcí budou souviset i doprav-
ní omezení v místě stavby, která bude probíhat za plné uzavírky mostu. Stano-
veny budou objízdné trasy pro individuální dopravu a omezen bude provoz 
městské autobusové dopravy, konkrétně linky č. 126, která bude ukončena 
a následně bude začínat ve stanici Dubí, Krušnohorská. Doby příjezdu 
a odjezdu do/ z této stanice se nemění.                                            Technický odbor

 

INFORMACE O BLÍŽÍCÍ SE REKONSTRUKCI MOSTU U ŠKOLNÍHO NÁM.

 Usnesení č. 1029/55/2013: RM po projednání 
bere na vědomí Zprávu o stavu přípravy a realizaci 
investic a velkých oprav.
 Usnesení č. 1031/55/2013: RM po projedná-
ní schvaluje výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce 
fasády budovy ZŠ, ul. Tovární č. p. 364, Dubí 1“, 
a to firmu RD-stavby, com. s.r.o., Spořice.
 Usnesení č. 1034/55/2013: RM po projedná-
ní bere na vědomí Zprávu o péči o seniory (viz str. 
4 – pozn. red.)
 Usnesení č. 1035/55/2013: RM po projed-
nání souhlasí s předloženým konceptem kroniky 
za rok 2012 k následnému ručnímu přepsání do 
Kroniky města Dubí. (Kronika je k dispozici všem 
zájemcům v knihovně a nahlédnout do ní je mož-
no během výpůjční doby v knihovně - pozn. red.)
 Usnesení č. 1036/55/2013: RM po pro-
jednání schvaluje výzvu k podání a pro-
kázání kvalifikace a zadávací dokumenta-
ci pro výběr zhotovitele akce "Regenerace 
panelového sídliště Horní Dubí, Dubí 1 - III. etapa"
 Usnesení č. 1037/55/2013: RM po pro-
jednání schvaluje výběr zhotovitele akce "Za-
teplení objektu MŠ Cibuláček, Tovární 517, 
Dubí", a to firmu YSSEN - spol. s r.o., Litvínov
 Usnesení č. 1045/55/2013: RM po projed-
nání souhlasí s umístěním autobusové zastáv-
ky před domem Krušnohorská č. p. 589, Dubí 1. 
(Jedná se o zřízení párové zastávky stávající auto-
busové linky č. 123 ve směru na Teplice – pozn. red.)    

(šl)



červenec 2013

4

Počasí, které v současné době má své vrtochy, ovlivnilo i plánovanou 

oslavu Dne dětí v Dubí. Původní datum bylo třeba třikrát změnit a posled-

ní termín 21. červen už patřil prvnímu letnímu dni…

Žáci 1.stupně dubských základních škol společně s jejich učiteli se 

ale nezalekli ranního deště a pohádková procházka lesem mohla 

začít. Pěknou cestou na Paraplíčko a okolí potkávaly děti na stanoviš-

tích pohádkové postavy, lesní vílu, vodníka, Červenou Karkulku, berušku, 

rytíře, kouzelnici, čarodějnici 

a na konci stezky se setkaly 

s Pánem lesa. 

U každé z postav děti plni-

ly snadný úkol, který vesele 

a hravě zvládly. Sladkou od-

měnu všem předal Pán lesa.

Cestou domů doprovázela 

všechny nejen dobrá nálada, 

ale už letní počasí…

Anna Gürtlerová, MKZ

PÉČE O SENIORY NA ÚZEMÍ MĚSTA DUBÍ

Dům s pečovatelskou službou
V současné době je Dům s pečovatelskou službou (DPS) v Dubí plně obsazen. Od ledna roku 

2008 poskytuje obyvatelům DPS pečovatelské služby obecně prospěšná společnost Pampeliška. 

Pečovatelky poskytují své služby v domácnostech klientů. V odpoledních hodinách probíhají 2x v týdnu 

ve společných prostorech DPS společná setkání obyvatel, kde se uskutečňují besedy na různá témata, 

nebo oslavy jmenin, narozenin či jiné aktivity spojené s jednotlivými ročními obdobími, např. vítání jara, 

oslavy Velikonoc či Vánoc. 

Pečovatelská služba je poskytována i ostatním klientům a obyvatelům města Dubí. V případě zájmu 

o tuto službu získáte potřebné informace a kontakt na Odboru školství a sociálních věcí MěÚ, 

Bc. Kateřina Forštová, tel. č. 417 554 644. 

Pečovatelské služby rovněž nabízí a zabezpečuje i Senior Teplice - www.seniorteplice.cz.

Městské kulturní zařízení
Klub seniorů

Členové klubu seniorů pro svou činnost vyu-

žívají místnost v sídle MKZ v Dubí. V tomto roce 

se pravidelně schází okolo 15 členů, setkávají se 

každé úterý od 14:00 hodin.

Klub žen
Působí v Dubí – Bystřici, schází se jednou za 

2 měsíce v Domečku u potoka v počtu 38 členek;  

konají se zde různé besedy a přednášky např. 

o květinách, bezpečném stáří, besedy s MP Dubí, 

Klub žen pravidelně navštěvuje pan starosta 

a informuje ženy o dění ve městě.

Knihovna
Knihovna MKZ v Dubí nabízí seniorům kromě 

možnosti zapůjčení knih také přístup k veřejné-

mu internetu (s možností poradenství pro začá-

tečníky) a také posezení při besedách na různá 

témata.

Dále senioři také plně využívají výhody slev  

vstupného na senior pasy  v Domě kultury 

v Teplicích. Dále nabízí MKZ Dubí pro seniory 

a širokou veřejnost výlety za poznáním a za kul-

turou. V případě zájmu získáte potřebné infor-

mace na www.mkzdubi.cz. 

Zajímavé aktivity nabízí dubským seniorům 

také Střední škola sociální Perspektiva a Vyš-

ší odborná škola, s. r. o. Na této škole je jako 

v předchozích letech nadále k dispozici obča-

nům každého věku keramická dílna, kde se po-

řádají různé akce a jednou týdně zde probíhá 

zdravotní cvičení. 

Dalším zařízením pro seniory je také domov 

důchodců s  novým názvem - Podkrušnohorské 

domovy sociálních služeb Dubí, Na Výšině 494; 

jedná se o příspěvkovou organizaci, jejímž zřizo-

vatelem je Ústecký kraj – www.dddubi.cz.

Bc. Kateřina Forštová, odbor školství a soc.věcí

FILMAŘI OPĚT V DUBÍ

V loňském roce navštívili filma-

ři České televize z pořadu „Toulavá 

kamera ochutnává Česko“ v rámci 

Teplicka Dubí a představili výrobu 

Českého porcelánu, tzv. modrotis-

ku. Letos se opět vrátili, a to v rámci 

Mostecka, kde si vybrali i železniční 

trať Most – Moldava, kulturní pa-

mátku ČR, paradoxně vedoucí větší 

částí Teplickem. Natáčelo se na ná-

dražích Most, Osek město a Mol-

dava, jedoucí vlak na mostě v obci 

Hrob-Mlýny, tak i nádraží v Dubí. 

Pořad je vysílán Českou televizí na 

programu ČT1 o letních prázdninách.

Michal Švec

DUBSKÉ HRÁTKY

Město Dubí se opět zúčastnilo již tradičních Dubských vodních 

hrátek na místním koupališti. Družstvo Dubí soutěžilo v netradič-

ních disciplínách proti Bystřanům, Oseku, Mariánským Radčicím, 

Braňanům a dubským nováčkům. Obsadili jsme krásné 2. místo.

Družstvo Dubí   

POHÁDKOVÁ STEZKA

Na karlovarské klavírní soutěži 

„Veselé klávesy“ se v tomto roce 

sešlo okolo čtyřiceti účastníků 

ze základních uměleckých škol 

z Karlových Varů, Ostrova nad 

Ohří a letos poprvé i dva pia-

nisté z Dubí, kteří zaznamena-

li hned velký úspěch: Evelína 

Donici získala ve své kategorii 

2. místo a Matěj Opacki 1. místo a nečekaně se stal i absolutním 

vítězem sekce starších žáků! 

Oba jsou žáky paní učitelky Mgr. Martiny Švandrlíkové. Všem 

třem tímto děkujeme za reprezentaci a blahopřejeme! O dalších 

aktivitách ZUŠ budeme informovat v dalších číslech Dubského 

zpravodaje.                                                                    

 Eva Valtová, ZUŠ Dubí

VELKÝ ÚSPĚCH ZUŠ 
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NOC KOSTELŮ…

Město Dubí v rámci projektu „Město Dubí – město lázeňství a porcelánu – centrum východního Krušnohoří“ vydalo 

soubor propagačních materiálů o městě a jeho okolí. Součástí jsou i tři publikace mapující historii dubského lázeň-

ství, výroby porcelánu a kostela Neposkvrněného početí Panny Marie. Tyto publikace jsou však neprodejné a slouží 

výlučně k propagaci města. Nicméně zapsaní čtenáři naší knihovny mají k dispozici k absenční výpůjčce po 3 kusech 

a jeden výtisk bude sloužit pouze k prezenční výpůjčce, který bude k dispozici ke studijním účelům pouze v knihovně. 

Anna Gürtlerová, MKZ

… je v našem městě již akcí tradiční, nicméně letos byla jejím obohacením možnost navštívit rovněž kostel Nanebevzetí Panny Marie 

na Cínovci, kde letošní Noc kostelů byla zahájena. Svůj počátek má v sousedním Německu, kde se poprvé konala již v roce 2001, 

ovšem do České republiky se  dostala z Rakouska. 

V páteční podvečer 24. května se zaplnil cínovecký kostel, kde se úvodního slova ujal pan starosta Petr Pípal, pan farář Patrik Matur-

kanič a host ze sousedního Saska, 1. předseda Erzgebirgszweigverein Zinnwald – Georgenfeld, pan Wolfgang Mende. Poté již slovo 

dostal pěvecký sbor  Friedrich Silcher Chor z Dippoldiswalde.

Před i po skončení koncertu využili mnozí přítomní možnost prohlédnout si jinak nepřístupný kostel, někteří vystoupili i na kůr a z toho-

to prostoru pro varhany a zpěváky shlédli do hlavní lodi kostela. 

Poté se již účastníci letošní Noci kostelů přesunuli do Dubí, kde tato akce pokračovala. I zde se úvodního slova ujal pan starosta 

s panem farářem, mezi jednotlivými koncerty byla možnost účastnit se komentované prohlídky kostela, a to včetně krypty, kde jsou 

pochováni někteří členové rodu Clary-Aldringenů. Po celý večer střídavě vystupoval pěvecký sbor z Dippoldiswalde a Audite Silete 

z Bohosudova.

Na letošní Noc kostelů přijaly pozvání zhruba dvě stovky našich občanů, ale i hostů z německého příhraničí. V našem městě budeme 

v této tradici pokračovat a k příští Noci kostelů v roce 2014 se rádi připojíme. Závěrem ještě velmi děkujeme Euroregionu Elbe /Labe, 

který tuto akci z programu Ziel 3/Cíl 3 v letošním roce podpořil.                                                                                                    Anna Gürtlerová

Foto: MKZ Dubí a p. Wolfgang Mende

NOVÉ KNIHY O DUBÍ
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Dne 24. června se konala konference u příle-

žitosti ukončení projektu „Město Dubí – město 

lázeňství a porcelánu – centrum východního 

Krušnohoří". Náplní konference bylo seznámení 

s výstupy projektu, jimiž jsou propagační mate-

riály vztahující se k našemu městu a jeho okolí, 

které dobře poslouží občanům našeho města 

i turistům, stejně tak nově vybudované trasy 

pro nordic walking, který se stává v poslední 

době stále populárnějším .

Konference se konala ve zrekonstruované  

budově bývalého kina Dubí, která bude slou-

žit jako víceúčelový dům, kde bude k dispozici 

informační centrum, výstavní síň, v níž bude 

stálá expozice porcelánu, který se vyráběl 

a vyrábí nejen v našem městě, ale i v dalších 

porcelánkách na území Ústeckého a Karlovar-

ského kraje. Součástí expozice jsou rovněž 

ukázky výrobků porcelánek na území SRN.

Konferenci zahájil pan starosta společně 

s paní Hamrovou, poté vystoupili jednotliví po-

zvaní hosté.

Součástí konference byl křest tří nových publi-

kací, které se vztahují k našim nejznámějším domi-

nantám, jimiž jsou Český porcelán Tereziny lázně 

a kostel Neposkvrněného početí Panny Marie. 

"Křestního" slova se ujali pan generální 

ředitel a. s. Český porcelán Ing. Vladimír Feix, 

Tereziny lázně přestavil jeden z jejích majitelů, 

pan Milan Sobek a dubský kostel pan fa-

rář ThDr. Patrik Maturkanič.

Závěr tohoto slavnostního dne tvořila tisková 

konference a následné pozvání zástupců tisku 

na press trip, kde byla představena nejen ta nej-

známější místa v Dubí, ale i v jeho okolí.

K samotnému slavnostnímu otevření Domu 

porcelánu s modrou krví dojde v měsíci září 

a poté již bude přístupný občanům i návštěvní-

kům našeho města.                     Ladislava Hamrová

Foto: Noesis, s r.o., Ústí nad Labem

UKONČENÍ PROJEKTU „MĚSTO DUBÍ – MĚSTO LÁZEŇSTVÍ A PORCELÁNU – CENTRUM VÝCHODNÍHO KRUŠNOHOŘÍ"
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DEN DĚTÍ V ZŠ DUBÍ 2

Dne 3. června oslavili žáci z prvního stup-

ně ZŠ Dubí 2 Den dětí soutěžemi. Disciplíny 

pro kamarády si připravila již tradičně 5. třída 

v tomto roce pod vedením paní učitelky Libuše 

Oudové. Bylo připraveno mnoho zajímavých 

úkolů a cen. Děti si mohly vyzkoušet chůzi na 

chůdách, střelbu do branky, přetahování lanem, 

hod na cíl. Milým překvapením byla návštěva 

Policie ČR a žáci se mohli seznámit s policejním 

vozem a uniformou, vyzkoušet si práci s mikrofo-

nem. Počasí konečně vyšlo a akce se dětem moc 

líbila. Za splněné úkoly, rychlost a šikovnost byly 

připraveny sladké odměny.

Simona Zaspalová, učitelka 1. stupně

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY

V pondělí 17. června proběhlo v pro-
storách naší zahrádky "Rozloučení s před-
školáky". Tentokrát se s předškoláky 
přijelo nejprve rozloučit divadlo Kra-
bice s představením Hurá škola, které 
celou akci otevřelo. Poté děti předvedly 
rodičům, jaké básničky se naučily. 

Následovalo slavnostní šerpování, které 
zahájil pár slovy na rozloučenou s dětmi 
pan starosta Ing. Petr Pípal a následně 
předal dětem malé dárky. Zakončení pro-
běhlo slavnostním přípitkem.

Kolektiv MŠ Cibuláček

Měsíc červen začal každoročně v mateř-

ské škole fotografováním. Oslavy Dne dětí  

jsme zahájili soutěžemi, jimiž byly: chůze 

v textilních pytlích, hod míčem na koš, chytá-

ní rybiček na magnet, skládání puzzlí. 

V úterý 4. června jsme byli na výletě v Tep-

licích v „Planetariu“ a v Botanické zahra-

dě, i když nás zastihl déšť, dětem se líbilo 

a zmrzlinový pohár jim velice chutnal. Dne 

13. června jsme se loučili s předškoláky, kteří půjdou po prázdninách do 1. třídy základní 

školy, pasování a předání dárků proběhlo za účasti rodičů dětí a místostarosty Jiřího Šillera 

a za odbor školství a sociálních věcí se zúčastnila paní Bc. Kateřina Fořtová.                   

Dlouhé letní a slunné prázdniny všem dětem přeje kolektiv MŠ Mstišov

ČERVNOVÉ NAHLÉDNUTÍ  DO MATEŘINKY VE MSTIŠOVĚ

V úterý 11. června se  na školním hřišti 

u ZŠ Dubí 2 sešli malí sportovci z dubských 

mateřinek U Křemílka, Cibuláček a Dubánek. 

Své síly a dovednosti poměřili v běhu na 

40 metrů, skoku do dálky, hodu kriketovým 

míčkem a štafetovém běhu. Hodnotily se vý-

kony jednotlivců a celých družstev. Nejvyšší 

počet bodů nasbírali sportovci z mateřské 

školy Cibuláček, v těsném závěsu za nimi se 

umístili Křemílci a Dubánci. Za své výkony si děti odnesly diplomy, sladkosti a věcné ceny, 

které spolu s hlavní organizátorkou akce Květou Koritkovou předal dětem místostarosta 

města Dubí Jiří Šiller a paní Ludmila Fridrichová z odboru školství. Rádi bychom podě-

kovali Městu Dubí za finanční podporu této akce, ředitelce ZŠ Dubí 2 Mgr. Soně Kosové 

za propůjčení školního hřiště a všem přátelům Křemílků za pomoc při organizování. Jsme 

rádi, že nám přálo i počasí a těšíme se na další společná sportovní dopoledne se zvoláním 

„SPORTU ZDAR“.                                                                                                                Křemílci z Dubí

SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA DUBSKÝCH MATEŘINEK

TRPASLIČÍ CAMP

Víkendu od 14. do 16. června jsme se nejen v naší školce nemohli dočkat. Čekal nás malé 
trpaslíky z MŠ Cibuláček a z MŠ U Křemílka společný Trpasličí camp s německými kamarády 
v Penzionu Daniela na Božím Daru. Před pátečním odjezdem vládla v našich školkách tro-
chu nervozita, ale jakmile se objevil autobus, byla hned pryč! Do penzionu jsme dojeli přes-
ně na večeři, která byla výborná, protože jsme si smlsli na lívanečkách s jahodami. Po večeři 
jsme si trošku vybalili, trošku si pohráli a při uléhání do postýlek jsme se moc těšili na ně-
mecké trpaslíky. Aby naše sobotní čekání nebylo příliš dlouhé, prošli jsme Ježíškovu cestu, 
která byla dlouhá asi 5 km a byla lemována dřevěnými postavičkami a mnoha dřevěnými 
prolézačkami a houpačkami. Cestou jsme plnili různé úkoly, za jejich splnění nás čekala na 
konci cesty odměna. Těsně před obědem jsme se přivítali s německými kamarády, společně 
jsme se pozdravili a těšili se na odpolední program, ve kterém nás čekalo malování triček. 
Každý si namaloval svoje tričko, které si vyměnil s německým kamarádem. Na závěr sobot-
ního večera jsme se dočkali dlouho očekávané diskotéky v maskách a opékání sladkých 
trdelníků na ohni. Samozřejmě nechyběla u ohně ani společná písnička. Večer jsme ulé-
hali do postýlek plni prožitých zážitků a překvapením, co nám přinese nedělní den. Hned 
po snídani jsme se v neděli vydali po 
skupinkách hledat ztracený poklad 
a cestou jsme společně plnili různé úko-
ly, které byly napsány jak v českém, tak 
v německém jazyce. Na konci cesty 
nás čekala velká pirátská truhla plná 
sladkostí. Tak dobrodružně jsme za-
končili naše společné setkání, užili 
jsme si spoustu legrace, poznali jsme 
více své nové kamarády a teď už bude-
me jen doufat, že se zase brzy všichni 
setkáme!                     Kolektiv MŠ Cibuláček

SOUTĚŽ MAŽORETEK V DUCHCOVĚ

Mažoretky Krušnohorky Dubí se zúčastnily 

dne 7. června soutěže v Duchcově, ve které se 

umístily na 3. místě. Děvčata mi udělala veli-

kou radost, měla trému, ale přesto to dokázala. 

Tímto bych chtěla děvčatům poděkovat za vy-

trvalost a oddanost tomuto kroužku. Škoda, že 

v tomto věku není o tuto činnost velký zájem.

Ladislava Horáčková vedoucí mažoretek
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V posledním červnovém týdnu jsme ve spolu-

práci s místním hasičským sborem uspořádali Den 

všestrannosti, kterého se zúčastnil celý 2. stupeň 

ZŠ Dubí 2. Děti si mohly vyzkoušet praktické doved-

nosti a poučit se i v některých teoretických znalos-

tech ochrany člověka za mimořádných situací. 

Na louce pod Kudrákem vytyčili vyučující trasu 

pro závod smíšených družstev. Děti z různých tříd 

v družstvu společně postupovaly všemi disciplína-

mi. U stanoviště topografie museli žáci zorientovat 

mapu podle buzoly a popsat různé způsoby určo-

vání světových stran v přírodě. U dalších stanovišť 

pak prokazovali znalost různých telefonních čísel při tísňovém volání jednotlivým členů integrovaného 

záchranného systému, poznávali stromy a keře podle listů, prokazovali znalosti z teorie první pomoci, 

kterou si mohli vyzkoušet i prakticky. V těžkých situacích je pro děti důležité vědět, že se mohou na 

pomoc ostatních spolužáků s důvěrou spolehnout. Tak museli všichni absolvovat slalom poslepu, kde 

každý člen týmu prošel se zavázanýma očima mezi kužely navigován ostatními. Nezbytnou součástí 

dne byla i požární ochrana, kdy žáci prokazovali znalost, čím mohou hasit různé hořlavé materiály.

V závěru byly sečteny časy i body všech družstev a vyhodnoceny nejlepší skupiny. Přestože nám po-

časí moc nepřálo, v první polovině závodu drobně pršelo, tak se dopoledne dětem líbilo. Špatné počasí 

jsme nahradili dobrou náladou a odhodláním. A když konečně vysvitlo sluníčko, dočkali jsme se i opé-

kání buřtíků.

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

Vysněné prázdniny začaly, a tak mi dovolte krátké ohlédnutí za právě končícím školním rokem. Zača-

li jsme s výrazně obměněným (a také omlazeným) pedagogickým sborem naplňovat vytyčené cíle, 

především zkvalitnění výuky na II. stupni, kladení důrazu na dobrou jazykovou přípravu žáků (včetně 

výuky anglického jazyka od 1. třídy), rozjezd přípravné třídy, zapojení se do projektů v rámci přeshra-

niční spolupráce atd. Opět jsme se žáky I. stupně vyjeli na školu v přírodě, pro zájemce byl zorgani-

zován ozdravný pobyt v Chorvatsku. Druhým rokem pilně pracujeme v projektu EU Peníze školám. 

I letos jsme se snažili školu otevřít rodičům a širší veřejnosti nejen při dni otevřených dveří, ale i na 

akcích svátečních – velikonočním a vánočním workshopu. V rámci přeshraniční spolupráce s partner-

skou školou v Bannewitz jsme uskutečnili den společných dílen našich a německých dětí, zároveň 

jsme připravili a podali dva projekty, které byly Euroregionem Labe schváleny k realizaci.

Oba se uskuteční v září: dvoudenní „Přeshraniční sportovní hry měst Dubí a Bannewitz“ a týdenní 

„Společný pobyt dětí naší školy a MS Bannewitz“. 

Všichni žáci z deváté třídy byli přijati na střední školy. Za náš největší úspěch – a radost zároveň – 

považujeme 64 zapsaných prvňáčků, z nichž 56 nastoupí v září na naší škole do tří prvních tříd.

Všem, kteří nám pomohli zvládnout tento úspěšný školní rok, moc děkuji a žákům i rodičům přeji 

klidné a sluncem zalité prázdniny.

Mgr. Jan Holub, ředitel ZŠ Dubí 1

Noc před čtvrtkem 13. června se žákům 9. třídy 

nespalo dobře. Mnozí z nich měli neklidné spa-

ní, protože následující den obhajovali svou roč-

níkovou práci, na které, jak již název napovídá, 

pracovali celý rok. Žáci si vybírali různá témata 

ze školních předmětů. Každý žák byl celý rok 

v kontaktu se svým vedoucím učitelem, který 

mu s prací pomáhal a společně se snažili, aby byl 

výsledek perfektní. A tak nakonec můžeme číst 

velmi povedené práce. Témata byla různorodá, na-

příklad tzv. Prokletí básníci, Terezín v době druhé 

světové války, The United Kingdom of Great Britain 

and Northern Ireland, Karel IV., Náš region, Období druhohor či Bohatí a chudí ve světě. V den obhajoby 

museli žáci svou práci prezentovat před komisí a poté o daném tématu diskutovat. 

Některé práce i samotná prezentace byly originální a velmi kvalitní, takže ani studenti středních 

či vysokých škol by se za takovouto seminární práci nemuseli stydět. Tvorba ročníkových prací bude pro 

naše žáky, jak doufáme, cennou zkušeností do budoucna.

Za učitelský sbor Mgr. Adéla Fremlová, ZŠ Dubí 1

ROČNÍKOVÁ PRÁCE KROUŽEK PŘEDŠKOLÁKŮ

V letošním roce opět úspěšně probíhal krou-

žek předškoláků. Děti si vyzkoušely mnohé 

činnosti, které budou příští rok potřebovat ve 

škole, jako jsou uvolňovací cviky, vypravování 

pohádek, správná výslovnost, ale také několik 

domácích úkolů. Nejvíce nás zaujalo vyrábění 

domečků z keramické hlíny. Po ukončení krouž-

ku si děti své domečky odnesly domů na památ-

ku spolu s vysvědčením.

Mgr. Lenka Machovcová

DEN VŠESTRANNOSTI NA ZŠ DUBÍ 2

ZHODNOCENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2012/2013

SLAVNOST ŠKOLNÍ DRUŽINY

Na pozemku Základní 

školy Dubí 2 se konala 

již tradiční slavnost 

školní družiny. Děti 

si zazpívaly, zatanči-

ly a předvedly kouzel-

nické triky pro své rodi-

če. Maminky upekly krásné dorty a jiné sladkosti 

a tatínkové připravili pití. Díky krásnému počasí se 

vše vydařilo na jedničku. Navštívil nás i pan Bláha, 

který dětem vyprávěl o Japonsku a přinesl ukázat 

i suvenýry. Tímto mu za návštěvu děkujeme.

Dagmar Hlavatá, vychovatelka

OCENĚNÍ NA MINISTERSTVU 

KULTURY ČESKÉ REPUBLIKY

V úterý 11. června se 7. a 9. třída vypravily na 

výlet do Prahy pokochat se krásnými památkami 

našeho hlavního města, ale hlavně jsme jeli pod-

pořit „naše kluky“, kteří se díky vlastnoručně nato-

čenému filmu o šikaně stali velice známými.

Byli pozváni na Ministerstvo kultury České re-

publiky, kde převzali v rámci soutěže „Síla rodiny“ 

ocenění od samotné ministryně kultury, paní 

Aleny Hanákové, a my jsme na ně právem moc 

hrdi. Ještě jsme se na ministerstvu setkali se zná-

mými osobnostmi, jako např. Květou Fialovou, 

Naďou Konvalinkovou či Filipem Cílem.

Z historických památek jsme navštívili Pražský 

hrad, Karlův most i Staroměstské náměstí a opět 

jsme se přesvědčili, že každé místo v Praze má své 

kouzlo. Výlet se všem moc líbil. Vrátili jsme se s mi-

mořádnými zážitky.

Mgr. Adéla Fremlová, ZŠ Dubí 1
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a je jen škoda, že několik kamarádů odřeklo kvů-

li počasí. Snad je to příště neodradí a pojedou 

s námi.

Za PS Dubí Jára Vacek (Medvěd)

postupně vysazeny na opuštěném ostrově, kde 

v kamenitém terénu hledaly části oblečení člo-

věka, který tam byl údajně roztrhán příšerou.

Chtěla bych tímto poděkovat zvolené ces-

tovní kanceláři za její příkladné služby. Dětem 

za to, že jsou tak fajn, paní uč. Mgr. Evě Šístkové 

a paní asistentce Nataše Husákové za úžasnou 

spolupráci.

Šárka Walterová, ZŠ Dubí 1

ZŠ DUBÍ 1 OPĚT U MOŘEKOZA PRO AFRIKU

Stává se již téměř tradicí, že naše škola 

každým rokem vyjíždí za mořem a sluníčkem 

do zahraničí. Letos, v prvním červnovém týdnu, 

jsme pobývali v malebném městečku Pakoštane 

ve střední části Chorvatska, kde si žáci třetí až 

deváté třídy užívali pohostinství krásné třípod-

lažní vilky „Růženka“.

Tentokrát jsme nejen nasávali svěží moř-

ský vzduch, mazali svá těla UV faktorem, lovili 

mušličky a večer se pečlivě odsolovali, ale v prů-

běhu celého pobytu žáci mezi sebou v týmech 

s nadšením soutěžili. Soutěže byly různé - spor-

tovní, vědomostní, plné kreativity a uměleckého 

zaměření. Za zmínku určitě stojí tradiční soutěž 

„O nejkrásnější plážovou stavbu“ či „Módní pře-

hlídka“ s převleky za opačné pohlaví. Mezi nej-

více adrenalinové jistě patřila soutěž „Hledej 

na Hřbitovním ostrově“. Jednotlivé týmy byly 

My, deváťáci ze ZŠ Dubí 2, jsme se rozhodli,

že se zapojíme do sbírky na pomoc Africe. Pení-

ze budou věnovány na zakoupení kozy. Ta zajistí 

africkým rodinám čerstvé mléko a zdroj příjmů. 

Během třídních schůzek dne 23. dubna jsme 

naši akci uskutečnili. Každý přinesl nějakou věc, 

kterou jsme v našem malém bazaru prodáva-

li za symbolickou cenu. Celkem jsme získali asi 

900 Kč, což stačí na jednu kozu. Všechny nás 

hřeje vědomí, že ve vzdálené Africe tato koza 

pomůže nějaké rodině k lepšímu životu. Chtěli 

bychom proto poděkovat všem, kteří na kozu 

přispěli a pomohli nám náš plán uskutečnit.

Za třídu 9. A ZŠ Dubí 2 Eva Synková

OZDRAVNÝ POBYT

Žáci 1. stupně ZŠ Dubí 2 se letos zúčastnili 

ozdravného pobytu v Dolní Světlé v Lužických 

horách. Počasí nám tentokrát moc nepřálo, ale 

přesto jsme si prohlédli mnoho zajímavých míst 

ve zdejší krásné přírodě, navštívili jsme Ještěd, 

IQ park a zoologickou zahradu v Liberci a v dešti-

vých dnech jsme si zahráli mnoho her a soutěžili 

jsme. Již nyní se těšíme na příští pobyt, který plá-

nujeme na červen roku 2014. 

Mgr. Lenka Machovcová

BEZPEČNÝ ŽIVOT DĚTÍ JE 

TÍM NEJDŮLEŽITĚJŠÍM

Doba prázdnin, kdy děti vyběhly ze školy 

a užívají si dvou měsíců volna, nastala. Ten-

to čas ale pro ně přináší i řadu nebezpečných 

situací. Proto naší školu navštívili strážníci Měst-

ské policie Dubí, pan Ota Rössler a paní Iveta 

Ovčačíková, s programem Bezpečí o prázdni-

nách. Žáci se zábavnou prezentací seznámili 

s možnostmi správného chování v různých si-

tuacích, které by je mohly ohrozit. Ať už by šlo 

o setkání s neznámými lidmi, s touhou prozkou-

mávat neznámá místa nebo s možností nálezu 

nebezpečných věcí. Ve druhé části přednášky si 

děti zopakovaly zásady bezpečnosti silničního 

provozu, které musí znát jako chodci i jako cyk-

listé. Šesťákům se zábavné kvízy moc líbily a zá-

věrem za svou snahu dostaly drobné dárky. 

Sedmáci se věnovali programu protidrogové 

prevence. V diskusi spojené s prezentací foto-

grafických, filmových a statistických materiálů se 

seznámili s nebezpečím, které přináší zneužívání 

legálních drog, zejména alkoholu a kouření ciga-

ret, ale i s nebezpečnými drogami nelegálními. 

Děti viděly, co z člověka mohou drogy udělat, 

o co všechno je mohou připravit.

Žáci si uvědomují, že dostupnost drog je po-

křiveným lákadlem světa dospělých. Právě po-

dobné akce snad napomohou dětem umět se 

správně rozhodnout a drogy odmítnout.

Za velmi zajímavé dopoledne oběma strážní-

kům děkujeme. 

Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

REPUBLIKOVÉ SETKÁNÍ PIONÝRA… 

… se letos konalo v Kdyni u Domažlic. Vyjelo 

se už v pátek, abychom měli co nejvíce času 

na zábavu a hry s novými kamarády. Cesta byla 

dlouhá a úmorná, ale zvládli jsme to bravurně. 

Po ubytování a seznámení se s kempem, kde jsme 

byli ubytováni, začal slavnostní nástup všech 

skupin a každá se představila těm ostatním. 

V sobotu po celý den probíhala celodenní hra, 

která měla spousty zajímavých okamžiků a sou-

těží. Součástí byla i procházka na místní zříceni-

nu Rýzrnberk. Naučili jsme se nové hry a některé 

naše hry jsme zase naučili ostatní. V neděli po 

snídani bylo vyhlášení hry a klasické velmi neob-

líbené balení věcí. Domů jsme přijeli o něco poz-

ději, protože nám spadl strom na koleje, ale nám 

to nevadilo. Víkend jsme si užili, sluníčko hřálo 

PŘÍRODOVĚDNÁ STEZKA 2013

Přírodovědná stezka 2013 se konala v pátek 

24. května v předvečer lázeňských slavností. Oče-

kávané deštivé počasí se nekonalo, bylo příjemně 

polojasno, ale aktivních závodníků se dostavilo 

jen  24. Svou úlohu sehrály i školy v přírodě, takže 

v každé kategorii soutěžila jen neúplná desítka 

KATEGORIE NEJMLADŠÍ

1. místo 2. místo

VACKOVÁ VERONIKA

CZAKOVÁ TEREZKA

PRŮŠOVÁ ADÉLA

SOUROZENCI 

RANTOŠOVI

KATEGORIE MLADŠÍ

1. místo 2. místo

LONEK DANIEL

LONKOVÁ KRISTÝNA

MRKVOVÁ EVA

BÍMOVÁ VERONIKA

HO HOANG KATKA

KATEGORIE STARŠÍ

1. místo 2. místo

APPELTOVÁ ANNEMARIE

ŠEDIVÁ ALENA

SLUNEČKO DAVID

HAVEL MARTIN

dětí, převážně ze ZŠ Dubí 2. Všichni si odnesli věc-

né ceny, nejúspěšnější byli odměněni diplomy.

Blahopřejeme všem zúčastněným za vytrvalost 

a sportovní elán. 

Za PS Dubí 2 pořadatelé soutěže

 Jiřina Petrová a Jaroslav Vacek
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Ve čtvrtek 13. června žákyně třetího ročníku 

Střední školy sociální PERSPEKTIVA navštívily 

Domov důchodců Bystřany, a to v rámci projek-

tu SENSEN (Senzační senioři) – Národní kronika. 

Národní kronika je společným projektem 

SENSEN a Národního muzea, jejíž ambicí je 

stát se největším archivem malých i větších 

událostí. Hlavní podstatou Národní kroniky je 

uchování a zpřístupnění vzpomínek pamětníků 

pro poučení i pobavení současníků. A protože 

v lidském životě se odehrává nepřeberné 

množství událostí, projekt Národní kroniky se 

rozhodl tyto události zaznamenat pro budouc-

nost. Ať už se jedná o sňatek, promoci, narození 

dítěte, získání vytouženého zaměstnání, koupi 

prvního auta či první zahraniční cestu. Naše 

žákyně tak po domluvě s vedením Domova 

důchodců Bystřany měly tu možnost vyslech-

nout a se svolením klientů zaznamenat několik 

takových událostí. Tři pracovní skupiny žákyň 

posbíraly 15 lidských příběhů, které zpracova-

ly. Po autorizaci budou příběhy umístěny na 

veřejném a všem dostupném webovém portá-

lu www.sensen.cz.

Za pěkně strávené dopoledne děkujeme 

autorům - pamětníkům i vstřícnému přístupu 

vedení Domova důchodců Bystřany. Budeme 

se těšit na další spolupráci!

Mgr. Michaela Kaplanová Brabcová

SENSEN BYSTŘANY 

Chrám sv. Barbory v Kutné Hoře, kostel Nane-

bevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele v Sedlci 

a Kostnice v podzemí hřbitovní kapli Všech sva-

tých, tři hlavní lákadla pro turisty. Navštívit tyto 

cíle jsme si vytkli jako hlavní cíl další letošní po-

znávací cesty, tentokrát do Kutné Hory (v břez-

nu jsme již byli v Drážďanech). Pro poměrně 

početnou partu nadšenců, rekrutujících se ze 

starších žáků hudební nauky v ZUŠ Dubí, kteří 

se mnou sdílejí potěšení z pohledu na umělec-

ká díla, především ale na architektonické skvos-

ty, to byl zážitek nezměrný. V Sedlci jsme zhlédli 

ZUŠ V KUTNÉ HOŘE

Několikátým rokem působí v budově Měst-

ského kulturního zařízení za úžasné podpory 

Města Dubí volnočasový klub pro maminky 

s dětmi, které ještě nechodí do školky. V klubíku 

mají děti k dispozici spoustu kreativních hraček, 

autíček, panenek, knížek, domečků a klouzačku. 

Během roku s dětmi také děláme různé tematic-

ké činnosti. O Vánocích jsme vyráběly vánoční 

přáníčka pro babičky a dědečky, o Velikonocích 

jsme například malovaly na sádrové odlitky ve 

tvaru vajíček, kačenek a zajíčků, pořádaly jsme 

karneval a dětem se to moc líbilo! 

V květnu se na chvilku umoudřilo počasí a my 

jsme také vyjely na první letošní výlet a sice do 

Podkrušnohorského zooparku v Chomutově. 

Společně jsme výlet naplánovaly jako celoden-

ní. Ráno jsme se sešly na teplickém vlakovém 

nádraží a 10 maminek spolu se 13 dětičkami 

VOLNOČASOVÝ KLUBÍK PRO MAMINKY S DĚTMI V DUBÍ

vyjelo mašinkou směr Chomutov. Nemusím zde 

asi popisovat, jak byly děti nadšené jen z cesty 

vlakem. Od nádraží je to k zooparku jen kou-

sek, proto někteří starší šikulové ťapali po svých 

a někteří se vezli v kočárku (mimochodem nebyl 

vůbec žádný problém s přepravou 7 kočárků ve 

vlaku). V zooparku děti pozorovaly spící medvě-

dy, velblouda, který se s námi přišel přivítat na 

dosah ruky, tuleně dovádějícího ve vodě, ptáčky, 

koníky, ovečky, kozy a spoustu dalších zvířátek. 

Mimo jiné si děti také hrály na prolézačkách, 

klouzačkách a naplnily si bříška v místní restau-

raci. Zpět do Teplic jsme přijeli kolem čtvrté 

hodiny, všichni příjemně unaveni (maminky asi 

více než dětičky) a rozhodnutí uspořádat brzy 

další výlet! Zbývá jen dodat, že ten den bylo pře-

krásné počasí, sluníčko nám krásně svítilo a bylo 

to prostě parádní!

Samozřejmě výlety budeme vymýšlet i na dal-

ší letní a podzimní měsíce a podrobnosti, nejen 

o výletech, můžete najít na naší Facebookové 

stránce „Kulihrášek – klub pro maminky s dětmi 

v Dubí“. Rádi mezi sebe přivítáme nové dětičky 

a maminky, tak si to k nám přijďte okouknout.

Lenka Š., maminka Kulihráška Vojtíška

vtipný animovaný film o původu bohatství na 

Horách Kutných a dalším osudu horníků, kostelů 

a stříbra. Dostali jsme se také do takových pro-

stor, kde jsem sama ještě v životě nebyla, a to 

pocházím z Čáslavi a do Kutné Hory jsme jezdili 

několikrát ročně.

Skutečnost, že cesta tam a zpět trvala více než 

sedm hodin, neměla na zhodnocení celého vý-

letu žádný vliv, po pravdě jsme si i ji krásně užili. 

A hned druhý den všichni začali zaplňovat an-

ketní list vlastními náměty na naši červnovou 

cestu do Prahy.                             Eva Valtová, ZUŠ Dubí

Pršelo, jen se lilo, ale i přes to uplakané 

odpoledne si Jiřinka a Dušan Rubešovi spo-

lečně se svými kamarády připravili pro děti 

k jejich svátku plno her s různými odměna-

mi. Děti si mohly nejen zařádit na skákacím 

hradu, ale i projet v tanku, podržet si zbra-

ně a zastřílet si s nimi a také si prohlédnout 

vozidlo městské policie.       

Děkujeme za krásně prožité odpoledne.

Děti, rodiče a paní učitelka Květa z MŠ U Křemílka

VÝLET NA ZÁMEK V LIBOCHOVICÍCH

S našimi letošními předškoláky jsme se 
rozloučili výletem na zámek Libochovice, 
kam jsme vyjeli v pátek 14. června. Výletu se 
účastnilo 27 dětí. Prohlédly si zámek, kde také 
probíhala výstava starých hraček. V jejich pa-
měti určitě zůstanou třímetrový vycpaný kro-
kodýl a zámecká zahrada s pávy.                       

Kolektiv MŠ Cibuláček

PODĚKOVÁNÍ
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 pedikúra základ 150 Kč
 manikúra od 150 Kč

Objednávky na tel.:

608 064 493
Krušnohorská 41/15, Dubí 1

Slunce svítí
a vy jste kvítí,
které má každý rád,
každý je váš kamarád.
Nebudete nás už mít,
budete si klidně žít.
Každý den skončí váš sen.
A ten sen jsme my, 
a to kvítí zase Vy.
Velké díky paní učitelce Evě Šístkové od žáků budoucí 6. třídy.

TEL.: 725 708 711

v Dubí,

ulice

 K. SVĚTLÉ

PRONAJMU 

GARÁŽ

4. ROČNÍK ZA NÁMI...

V sobotu 2. června se na hřišti ZŠ Dubí 2 konal 

již čtvrtý (s nultým zkušebním ročníkem "pátý")  

ročník v pétanque. Počasí nám přálo, a tak se 

u této tradiční francouzské hry sešla více než 

dvacítka soutěžících.

Hráči byli operativně organizátory rozděleni 

do tří kategorií. Děti, ženy a muži. Po čtvrt na tři se 

rozpoutaly lité boje, které ti nejšikovnější doved-

li po bezmála hodině a půl až na místa vítězů.

V kategorii dětí se na druhém místě umístnil 

Matýsek Zíka a na prvním místě Kubík Štefan. 

Oba borci dostali za svou snahu a šikovnost 

diplom a sladkosti. 

V kategorii žen se na třetím místě umístnila 

Petra Vaňková, na druhém místě Alena Žofková 

a vítězkou se stala domácí hráčka Zlatka Yassi-

nová. V kategorii mužů se na třetí místo doházel 

Andrej Yassin, druhý byl Jiří Slivoně a zlato si vy-

bojoval Vladimír Vágner z Dubí. Vítězové obou 

kategorií obdrželi za první až třetí místo diplom, 

medaili a pohár.

Dovolte mi prostřednictvím těchto řádků 

poděkovat Vám všem za účast a sportovního 

ducha. Dále pak paní Soně Kosové, ředitelce 

ZŠ Dubí 2, za opětovné zapůjčení zázemí - 

hřiště. Panu Slivoněmu za dobré občerstvení 

a Jarušce Veselé za technickou pomoc. Samozřej-

mě děkuji sponzorům za jejich finanční podporu. 

A v neposlední řadě chci poděkovat místosta-

rostovi města Krupka a krajskému zastupiteli 

Ing. Jaroslavu Dubskému za jeho účast a foto-

dokumentaci naší akce.

Na úplný závěr si Vás všechny dovolím pozvat 

na námi již nyní připravovanou akci, a to jubilej-

ní 10. ročník Dubského lampionového průvo-

du. Ten se uskuteční na podzim a budeme Vás 

o něm s předstihem informovat na plakátech 

a prostřednictvím Dubského zpravodaje, za což 

děkuji i redakční radě.

 Za organizátory Tomáš Zíka, 

zastupitel města Dubí

Nový Život, Aktivní rodina o. s. 

Vás srdečně zve na amatérské divadelní 

představení komedie Oscara Wilda

"Jak je důležité míti Filipa" 

Proběhne v pátek 19. července 

od 20. 00 hod v Lidovém domě, 

Sadová 192, Dubí - Pozorka.

Vstup volný.

Čas rány nehojí, je to jen zdání,
stále je v srdci bolest a stesk a tiché vzpomínání ...

Dne 1. července uplynulo 9 let od úmrtí

pana Vlastislava HORÁČKA z Dubí 1 

S láskou vzpomíná maminka, 
manželka Jana, synové Vlasta a Radek s rodinami,

sestra Marie s rodinou, bratr František,
a ostatní příbuzní a známí

Ještě jsou mezi námi…

Děkuji touto cestou neznámému nálezci za 

navrácení mé ztracené peněženky s obsahem 

a všemi mými osobními doklady.

Poctivému nálezci 

srdečně děkuje Jaroslava Kozdebová
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